0l.

02.

03.

04.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

@ SR FEE AT A A <@ =@ Ga mg,m,i [Ans: ¢][BAU’18-19]

(a) K* (b) Na* Ca2* (d) Zn?*
o =yt s AT AR S0, , N0 5, > Hpd0n, 30,5 HNOG [Ans: ¢][BAU18-19]
(a) CO (b) CO, }pﬁ SO, (d) CH,
f5a (@I AN WEE sfoog @€ Tee? \. [Ans: d][SAU’18-19]
(a) C= ﬁg (b) PV = ZKT “ V= = };JSPV=%mncz
W—Tﬂﬂﬁemﬁmwwﬁaﬁmm 3.22 x 10~6cm3 | T& @A T
2IRTGIE IR & =R? - SN [SAU’18-19]
(a) 8.658 x 10%? (b) 8.608 x 10*? \ (c) 8.658 x 10 (d) 8.658 x 101
T (03 T goms = 3'2222110%5 = n = 8.654 x 10%°
e (IR S TR € (S IR W™ fpfiea e [Ans: c][CVASU’18-19]
(a)?ﬂ@?mnms“@ﬂﬁﬁ@@% (b)wmm—a@ﬁ—@ﬁ'i
QR AT TS Give @6 (d)ww%mmﬁﬁr—@%
wwﬁxww\qu@ ' [Ans: d][CVASU’18-19]
(a)mﬂﬁt‘H*Wfﬁrvm (b) @ «f5 (B fFrs =M
(c)mawm?cmﬁﬂﬁc—m yﬁmawm?maﬁmmwm
3f® sfifva pH = T O 2T © oIt Wi 3 I [Ans: b] [CVASU’18 -19]
(2) 7 @& = Mswzram (9 42@T (d) 7 &= G
H,0 + NH; = NHy + OH” faferifsee H,0 aj—ﬁasra?rv Wt AR P2 [Ans: b][CVASU’18-19)]
() ¥ «fe (c) e B3l (d) @ABR T
0.526 atm St €& 27°C or@r 15 g No AT TS T Z(A? [CVASU’18-19]
() 24 L g 25L (c) 26 L (d) 27 L
smmm:(b);PV=nRT=>PV=—RT=>V—\LVI\%T—=>V=15—XZ—£%2—OQ -~ V = 25.05L
I BT AR ST I 27 [Ans: a][BAU'17-18]
co (b) SO - (©) 803 (d) NH3

i SRS ARPS ST AR FO? [BAU'17-18]
(a) 2 — 4 mgL ™ 4 —8mgL™" ()8 —10 mgL™ (d) 10 — 12 mgL™
e (b); S At DO oifier 4-8 ppm; S #if BOD fe 1-3 ppm
s iifei COD #ifse 4 ppm \\
QG T IS G oD e =3 % [Ans: a][BAU'17-18]
,2 (b) TGS (©) FETTR IS (d) T TAHE
oﬁzrwwmﬁﬁrm S T FO? [Ans: b][BAU'17-18]
(a) 0.005 mgL™" 0. 05 uﬁﬂ (c) 0.05 gL™? (d) 0.5 gL™*

ST T D ‘ﬂﬁ“\? 9, SO [Ans: b][SAU'17-18]

Ny (©) Naz$, 05 (d) NagS

[ E5w-TwE R e
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[Ans: c][SBAU'16_17]

mmﬁﬁﬁwmwmﬂeﬁﬂwnwwmf%m

(2) SUTCSTITE = o7 (b) TR I ;e)/ﬁlﬁﬁ?fﬁ@ (d) AR
16. wATS @ ~Afwr Bew S 78 o0 TR T FOoPIAE ZF, FHT- [Ans: ellSBAUG.y, |
(a) TEEERBS ot Beoiy o (b) #AIfFTs TG M TS W
y)/'prrﬁt@wram sfasre T A C () CI-TIETE S I %
17. S(EN B9 AEF— 1Y [Ans: l)][CVASU'16_|7l {
@ Besifera a0 ceTfeEm (@) ST |
8. //FCoa o ol shi R RS A [Ans: ellCVASU't6.1y) |
< (@) T (b) ST @ y)’sxwmew&m (d) & AT &1 t{
NH; GITIR SR oI @I [Ans: c][SAU"I6-17) |
(a) NH7 \ (b) NH,OH NH} (d) NO3 a
20,) A D St e srarze? Wsﬁg@ W P . lAnsdlGVCIGr |
|
(a) Naz (b) A1203 S0; (d) MgO “
21. 300K ST*NI@Al @ 98.66kPa BT QTG I SIS 4.18 x 10~+m? 2T @It SI=HAl 8 BIL AL Sies Fe?
(a) 1.7 x 10™*m?3 (b) 2.7 x 10™*m3 (c) 3.7 X 10~*m?3 (d) 4.7 x 107*m® [JGVC'16-17
T (0); BV = PaVe o Torgae 00T _ 1V g7 g gmtpy3
T, 300 273
22. @Mﬁmﬁwmmwmﬁm? [IGVC'16-17)
(2) CH, (b) H,0 (©) N,0 }d cl, \
SrHI: (d); CO,, CHy, CFC,N,0, H, 0, 0, a°=Sred &« wiEl |
23. AT G (FHG? \ [Ans: a][BAU"15-16]
F PV =PV, =1 OP=z @p =

24. H,PO, SCHA FEF $97? AN [BAU'15-16]

@1 s ®)2bvn }/{3 S @8

Tr4=: (¢); H3 PO, @3 ¥ 3
H3;PO; @R Fi73g 2 | SiH4Pied o SiEees ey H o U2 FReg fNoae 90 |
H, PO, 97 wiay 1 Y

25. WW@WWWW@'? [Ans: c][BAU'14-15]
(a) IFTAT6 (b) TR ,m/ FH (d) fetwe _

26. &I W acid rain @ G WA? [SBAU'12-13,BAU"14-15, RUL4-15]
(a) €O (b) CH, 50, . @crc "
AMIG: (c); acid rain &3 &Y SO,, SO5, NO,, NO; Wil “\

27. ﬁi’f i icleaniing [SBAU'14-15]
(a) HCI. FeCl; }1{ AICl,. FeCl; (c) ZnCl,. FeCl, (d) HCL. AlCl,

FAIGI: (b); (FTA TG TS CEG TG 212 03 STad G271 AfTe 0T \

28, TG SIS s [SBAUM4-15]

(a) H,0 (b) HCO3 (c) HSOz OH-

S (d); (2B IO P, o R S A S SIS (2B ATl it
Whﬁcﬁﬁﬂm@ﬂﬁ%mﬂw @W=- H,0, Hco3 ,Hso4 3@%1
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- B ’ '
,») gy TARA T A

C 7 SN FIRGQITES I
29 8 8 AN SATSTa fie{ee FRGITSR (e S F97? [SBAU'14-15]
(a) 0.7 (b) 0.5 (c) 0.4 @:
8

7
T (6); Xn, = 725 = 0.5mol

28 32

30, (G ST AT AR 219 et 1o 2eam Seds | S 7 Sl o w97 [SBAU'14-15]
(a) 64 (b) 32 (c).8 (d) 4
AL (a); 2 = |2 = Mx ‘
(a); 2 et 4 = Mo, = M, = 4 X M¢y, = 64 \\‘
31, fFaw-12 o 56 $fRA sy wieg? [SBAU'14-15]
(1 /w{zﬁ? )3 (d) 4T

FAYE: (b); QT 90 + 12 = 102
ARG, /"”CM U FTRAJT IR AT, AP 0 SRAN H 47 AP =2, (A EE AT F 07 Tt &7 I
R T I oL Cl 7 A &1 @ C= 1, H=0%, F=2% ~Faaman 2 |

32. WS Qfited S Fuee @EB? [Ans: b][JGVC'14-15]
(a) H3AsO4 (b) H3AsO, (c) HyAsO, (d) Hz3AsO,

33.  H, 970 <30 Souial T- [Ans: ¢][RU'14-15]
(a) 130°C (b) =150°C (c) —240°C (d) FHLE 7

34, TIRGITHA BeF TS Bfen CN1Fe1 T (1B ? [Ans: ¢][RU"14-15]
(2) NH3 (b) NO, (c) NO3 (d) FRAGTEIS,

SRIE: (C); Sfew @y S Airel 4T A | N, ©i2 NOz geot ¢«ifis = |
35.  100°C SI*i@l @ 1.0526 atm 51 CO, T g $©7
(a) 1.052 gL™* (b) 0.082 gL™* (c) 1.082 gL™? (d) 1.512 gLt
IAIYE: (d); PV = nRT
_w _ ' - _ 1.0526x44 _ -1
PV = = RT = PVM = wRT = 1.0526x44 = dRT =d = ————= 1512 gL
36.  30°C SIN@R 740 mm BTet 25 mL T S &Y AFH?

(a) 5.306x102° (b) 6.023x10%3 (c) 5.894x10%°

S (c); PV = nRT :%x% — 1nx0.0821x303=> n = 9.785x10~*

L mole — 6.023 x 1023 B=g 9.705 x 10* — 5.894 x 10*° o1
37, I SRS AT Sl SK 1 GTARTANT CFCT 4 SeI@l F97?
(a) 268°C (b) —-150°C (c) —268°C
ST (c); g = 5‘273 - C=—268°C
38, @D SOl @ Bitet RTEE I AIHGT RMS (371 IR Q?
(a) CO, (b) NH; (c) 02 (d) H,

AN: (d); S &, C = F{‘} oAl TR SIeIRE B9 0 ©FF RMS (@71 @f

39.  pteR =19 f6a o o ©oE?

[BAU'13-14]

[CVASU’13-14,BAU'13-14]
(d) 2.62x10?2

[BAU'06-07,JGVC'13-14,RU'13-14]
(d) —250°C

[SBAU'13-14]

[Ans: d][SBAU'13-14]

(i) Srerar (ii) IR (iif) ST &7
forcoa TG (67
(a) i (b) 1, ii , (c) i, iii (d) i, i, iii
40, (IR EREAEN REEE? [Ans: d][SBAU'13-14]
(a) CN™ (b) OH™ (c) NH, (d) BF,
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3 HACY ATBI 517 750mm HI;,) .

41,

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

88

54.

QT T 9F AeAeT 200 mL Y SR TR AR DA 27°C a9 o
SBAU3,

@IS QI TS AT F=A FCE?
(1) 4.8315147 x 10°* & (b) 48.315147 x 10*'

750_, 200
:(a): = — = _—__mxm = X 1()”3
S (a); PV = nRT = n = — = 510" 8.013

X=nxN, =8.013 x 1073 x 6.02 x 10?3 = 4.824 X 1021

B (c) 483.15147 % 107 5 (d)4.8315147 2 107" f

TS (0,) M A i — Y ICVASE 13y
(a) —138°C 9;6 —118°C (c) —118.4°C r/ﬁ/- 140°C

WY (b); —118.80°C NI IS St |

W\GWW&EW ) |Ans:, dlIBAU'O')-II)J?,.H‘
(@) Vs = P2V HL=b 2=t @R =

G FBBR ~NHTS 0.05mg SR Aeee @ “Aifrs s T o 247 [Ans: b][BAU" 2.y
(a) 0.5 ppm (b) 0.05 ppm (c) 5 ppm (d) 1 ppm

72 gm A7 SR 7 F©? [BAU2-13;
(a) 6.022 x 1023 (b) 12.022 x 1073 (c) 18.022 x 10?3 (d) 24.022 » 10 |

STRI: (d); X = 5 xNp = 2x6.023x10% = 24.092 x 107 3
B e fifereita e RReta W = 999 FE7?

[BAU'1213)

(a) He (b) Ne (c) Xe (d) Kr
STRIYI: (a); TSN AR TR G2 SR BTeot TS it 40% R @ 20% Aferwee e A 47247
& FE |
27°C ST 760 mm BICof 300 mL AT ST ©F 0.54gm T *yFAfsa Setfas & #8? [BAU"2-13)
(a) 3.44 (b) 42.3 (c) 44.3 (d) 43.3
Wiﬂﬂ: (C); M — V\FI’P\{,T — 0.54x;)).(00t:i:;x300 — 443 \
16 &1 SATEH @ 3 & YRGS T feerar (i 5191 16 kPa Z0A fireleet wifsawa onia e 5171 %27
(a) 16kPa ~ (b) 10kPa (c) 4kPa (d) 3kPa [SBAU'12-13]
3
STAI: (b); Po, = P— Py, =P =P X Xy, = 16—16xﬁz4kpa
2 32
(B 5L (FEACE 25°C (ATF 50°C SIANET TG T T SO TS A7 [SAU"12-13]
(a) 5.4 L (b) 5.5L (c) 6.5 L (d)10L
ST (a); %- = ‘T’—z =2 =2 5V, =5419L
S ST T SIPAEAT 8 BT (I TP (T 5T ? [Ans: b]RUTH
(a) Vnb = nRT (b) PV = nRT (@U/V=0 (dV/T=0
C.F.C &9 (I=1% CFI5 (o 77 [Ans: bRUTZH
ST BF 98 B W{W@T%m (C)MW@ (d)wmaam
g 3o T S T SN ARG (1 THRE (O 2 (Ans: bjBAUI
(a) N,O (b) NO (c) NO; (d) N203
7 e TS SRR BRSHES RRF Fe i Seots 202 (Ans: c/[BAU1HT
(a) HNO; (b) N_204 (c) HNO, (d) NO + H; gl
(AU

1 579 Gl GellBA WTt @ ceiiBe aReT RO Sibee BT OITqa B w7
(a) Amphiprotic el (b) Amphoteric CiTT"T (c) Protophillic st (d) Di-protic amt

SrIT: (a); TET GG @ T ToR AT v T — Amphoteric, T/ H* o=t ¢ 7 250 W
tic 1

—» Amphiprotic -+ %9 Amphiprotic % Amphoteric | 5% 3@ Amphoteric, Amphipro
Y it Dhrrrer s ‘ |”
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57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

n-+96 > [0)

oﬂ'ffﬁ?@m 11 =T ‘maf?ro
CCI3F (b) CCL,F, (¢) CCL5F,
LP ST F‘Sm = Rt Afds s @IRiG?

C1 C(& (b) Cs-Cq (c) C5-Cqy
H,S0, + Ha 0 = HSO03 + H;0* fRfeaifbre szl wive @Hb?
(a) H;0* HSO; (c) H,S0,
100°C S N@R YR latm BT 1kg ST AT STSH ——

(a) 1L },b’f 12451, (c) 1425L
IS AL TAA@R 7T (FIN{G?

Ar (b) He (c) Kr
@G S BICT 12
(a) CO (8 CH, (©) SO;

S (b); A VEE AJPTSTA Z&- N, 0, CH,, CO,, CFC, H,0,0,
(I SIS e o <e11 =707

(@) N, (b) H,S /@CO
fmr B9 ST W7E 77 RS ea?

(a) ST '8 517 (b) SMN@l @ Sge! yﬁw\mﬁ
STIel SIAAIEl 6 BIC NH; 9 g —

(a) 0.76 gL™1 (b) 0.25 gL (c) 1.52 gLt
R @ G §-7jT8 IR A As?

() Sodium f Oxygen (c) Silicon
FY: (b); STECH @ OKygen S=#[ Silicon |

58 S5t @SS W STIGTE 200 mL @ 0°C CATF 100°C @ TEE F SO FORT (7

(2) 0/100 (b) 100/0 (c) 273/373
S <77 ST R (G 7957
I S 7 =

(¢) T FEe qTaa ARS 06

G5 AR Sl 27°C (AT OIS T G 517 STefRfe® TF SEes

CA=T?

(a) 283°C (c) 315°C

(b) 300°C

[Ans: a][SBAU'11-12]
(d) CCI,F;CH;3
[Ans: a][SBAU'05-06,11-12]
(d) C14=Cyg
[Ans: b][SBAU'11-12]
(d) H,0
[Ans: b][SAU'11-12]
(d) 2425L
[Ans: a][RU'11-12]
(d) Ne
[BAU'14-15,SBAU'11-12]
(d) N,

[Ans: ¢][RU'10-11]
(d) N0
[Ans: c][RU'10-11]
(d) TR @AbE 7Y
[Ans: a][SBAU'10-11]
(d) 3.04 gL !
[Ans: b][SAU'10-11]
(d) Aluminium

[Ans: d] [SAU'10-11]
(d) 373/273
[Ans: a][BAU'08-09]

(b) s =red 273 ffe. =@
(d) TATIR QST 1)
fRact = o1 | BT Som@l Fo I

[BAU'08-09]
(d) 320°C

Vs 2V @ T, =2x300 .. T, =600K; T =300K;Vy =V;V; =2V; T, =2

T
AT (b); QINCH, ;f =5 =7
-, sy et 9 = (600 — 300)K = 300K

. SI7T@r 300°C 3@ CoFT |
fg= B1Cot @ 27°C SrN@d 1500mL ORI I IR @R XA &R T T (TR el 37°C LT
&f2 a STe - [SBAU'08-09]
(a) 1550mL (b) 1600mL (c) 1650mL (d) 1700mL

\' \
LA (a); ST @I, 72 = 1
QTA, V; = 1500mL; Ty

e T G RS q0E IS 7
) CCI3F (c) CHCl3

_ 1500x310 _ 4550l

— 27-C = 300K; T, = 37°C = 310K -

300
[SBAU'08-09]

(d) CClg

AL (b); Wmmwwwmmwmﬁmﬁ—@mmm [ERIBER &)
Ww—ﬁmwwm el T 25 T 11 (CCloF), R 12 (CCL,F,) Tonfw

Scanned with CamScanner



06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

(@1 (b) 2 (c) 3

. TANECRIZCCT T© % TN FROE oS TR 2

(@) 10 — 15% (b) 20 — 25% (c) 37 — 40%

. Fmm o oAz @mize w7 e
(a) CH,Cl, (b) CzHsCl (c) C2H2Cl
CRN @1 e g TNT Sesly 337
(a) TG (b) FTCHTTH (c) JITATHTIT
. NG R St
(a) fo121 cpizs (b) Gz (c) onfm

1°, 2° @R 3° wyererzet 2yengtea SN Rfvrn o @S 204
(a)3°>2°>1° (b) 1° > 2° > 3° (c)2°>1°>3°
ﬁnwﬁwq@wamﬁwﬁmmﬁﬁmﬁm

(a) @R (b) @IS (c) 573w (d) GEETeaRs
I ST SAfewe [Ans: c][SAU’18-19]
(a) HO — C(Br)Cl, (b) CH3 — C(CD(Br)CH; (c) HO — C(F)(CCH; (d) HO — C(Cl),CH,
GG 0o AT N SISl w15 - [Ans: c][CVASU’18-19]
(az)ﬁmmw el (b) == == (C) GRS A= (d) e gaet s

Il l
—C—-0- (II — oS TRTFolG 200 [Ans: a][CVASU’18-19]
(a) GBI SR FFT (b) “TRIRGRITT FEF T
(¢) TG FEFA FIPa (d) ReeBreTa SRR Fe
& Qe e aft for e wafosm w1 sk AT @ STRERRIIDAS [ (o T b L R
(@) 1 (b) 2 (©)3 (d) 4 [CVASU18-19]
SEE: (d); 22 = 4 '
AT AT MG aFre @ oip ARASRT GFres e Rfees ST @AfT=- [Ans: b][CVASU1S-1Y]
(@) STETCPITT= <6 (b) MG w5
(C) AT @ MIG* Torzg W (d) &= RS TG :
BRI T 3T - [Ans: ¢][CVASU’18-1)
(a) B RIRE =Rt (b) =R B ~A8w AT
(c) SEITer AT " (d) 2= By ~Frw! =M
frea e @I (R B e Rferr 3@ siTwe) tofi ooy [Ans: a] [CVASU’IS'M

0

(a) CH3CHO (b) CH;COOH (c) CH; — g —CH3.  (d) (CH3C0);0
2T Fonare i R e Teei reifb? ' jans: bjicvAsUSY
(a) R — CONH; (b) R — NH, ~(c) R—cocl (d) R — COBr

YIIT-0 : (S TN

- e T 2 5 afogpie 3o A, Avifb s Ty e
(d) 4

(d) 45 — 50%

(d) C,H5Cl

|Ans: c||BAUi13.19|

[Ans: c][BAU’lg_]()]
[Ans: dllBAU’l&lgl

[Ans: al[BAU’lg_lgl
(d) STETFIRE
[Ans: d]lBAU’18-191
(d) R
[Ans: a][SAU’18-19|
(d)2°>3°>1°
[Ans: ¢][SAU"18-19 |
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

26.

2t

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34,

355

16. 053 & @MBTE KMnO, wrer smre <1 ame

o
b
i

£ e

(a) CH;COOH (b) CH; — CH = CH, (c) CH; — O — CH;
1R iR RAR 6 R wrermrm B e ST

(o) SRS g (b) S Ty (<) T g
T (¢); CHy — 0~ CHy CH; — CH, — OH
©1 frzs 3em SeEr

@ @R F5TRE 95730 @ty

(a) CH30H (b) C,HsOH (c) CH3COOH

@ AP SFEbe @ srRfse Soy «f awdy 5@

(a) I (b) FEFT=EN (c) 53w

@0 CROICET S A5 @etr

(a) TR wFRE (b) Pifefe (c) GIR™

ISR GF ACD-

(a) S (b) *R=Far (c) o

@ QA SmferaiEe?

(a) FTRCHTCATAT (b) FRCFIRTT (c) e
SFCHIATT FACACCE SES FAC (5 “Neq 2

(a) SUTCHIRT (b) fea (c) Zefn

@I @16 Fehling BT Aee R T3 a1ie Systest (qw?

(a) RCH,X (b) (CH3),CO (c) RCH,CHO
@ A AR ¢ «fie REa S Fea?

(a) HCOOH (b) HCHO (c) CH;CHO
EANEE agfore @9 @it 37e ?

(a) eI fefEa (b) <RI TGN (C) W @A
o @ @S T KMno,, @3 e fiferan s r?
(a) CeHe (b) CH; = CH, (c) CHz — CH = CH,
CH,N, @3 =% &?
(a) Methylene nitride (b) Dinitrogen methane (c) Azomethane
B e T Seile FT! WS-

(a) C,HsOH + H,0 (b) C,HsOH + 02 (c) C,HsOH + CO,
1753 @1 @i NaHCO; B3 Aeal R €0, o fAsfo wara a2

IR R¥ Aa

[Ans: b][CVASU’18-19]
(d) CH3CHO

[BAU'17-18]
(d) SeoTuifae™

[Ans: c][BAU'17-18]
(d) CH; — CO — CH;4

[Ans: c][BAU'17-18]
(d) @RI G

[Ans: a][SAU'17-18]
(d) vz e

[Ans: a][JGVC'17-18]
(d) feoifm

[Ans: a,b][JGVC'17-18]

(d) BI_T

[Ans: c][JGVYC'17-18]
(d) 12-2T6

[Ans: ¢][BAU'16-17]
(d) RCH,0H

[Ans: a][BAU'16-17]
(d) CH;COOH

[Ans: a][BAU'16-17]

(d) NG &=
[Ans: a][SBAU'16-17]
(d) CH = CH

[Ans: d][SBAU'16-17]
(d) Diazomethane
[Ans: a][SBAU'16-17]
(d) CO, + H,0
[Ans: a][SAU'16-17]

(a) TR @@ (b) SEFTERE @FE (o) e afTe (d) 4-TREITE GFTe
[Ans: b][SAU'16-17]
e i SICH S (P IR
SNGEICIEG] (b) GBI © m (d EXUE|
i;% iR S15 T (PR G2 [Ans: b][SAU'16-17]
iR | (b) @iz S (c) T (d) GTsifs S
(a) PR o A7 [Ans: b][SAU'16-17]
(a) GBI (b) STBTIEE (c) ST AT (d) SoIffeS ATl
; . 3 3 < 0 BYA@a- [Ans: c]
ST TR ATHIRTEH L ECIACK CRRITEIE o TR AT fee
i (b) HC1 (5 (c) HBr C¥Ga (d) HI @3 CFT@ [CVASU'16-17)
g m;"f @S U Afogeie RET I AT T 51 5@ &FH (F- [Ans: c][CVASU'16-17)
N —ﬁf:(;?:;@ (b) p-FTH TR (¢) m-fTA ST (d) o' p ToRR T 7=
(a) o : =
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141, ARPPTIFRIZIET TR A -
CeHy20 (d) (CeH1005)n
(a) CsHlir?;Tm . (:);;';H_’;:;l (C)n 6tl12Ve6 61110%5 A c][RU‘IZ'ul
142, Sfefte feretca e '
OF 5k (b) T () TS (d) TeFTe (Ans: c|[BAUTITY
T GRS AR SIreTS A | '
143. (b) Nay$;0 (©) K,Crz0, (d) HCL gl
(a) NaOH &9 [Ans: c](BAU
144. (ﬂ:)cﬁﬁ@qﬁtﬂfllaﬁsl iferia 2 ®) % (©) Q{ﬁtﬁ‘f\"{ﬁﬁ (d) Cﬁm _ 16’BAU|11.12]
: [BAU'I5-
T FE12E A A fifera o 6 TN W7
e (o) €20 i (b) Ca(OH); (c) CH = CH (d) Ca(OH) )
2 —cHy ‘ T @4l Bt =e HC = CH (32U :
st (c); CaCy + 2Hz0 = ch= CH-7+ el o [Ans: d] ISBAU'“'I'I
GRICEIRIES ’
1451 feaolE IS FOE(R3 (c) T (d) ffcese P
(a) ﬁm § W WW? [Ans: d][SB
ik WT:S% (b) 95.6% (c) 97.6% (d) 100% - AU
(a) 270 >
10 — Y
48. CH CH(CDCOOH 4 (d)ﬁnﬁrﬁo'a?
o o) G G (b) TRITSRE (¢) ST 71 ans:dISA
(c) AFTOIERM (d) BT

T LS R R
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153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

166.

167.

168.

169.

170.

150. ol TEIF THD (@ 9N BoifFfoq vy

Y

o QT PIE-FE T g N fes @F omafoft 3= T4l 37

(a) YRTGITEH LA (b) RECGIEFFT (c) ZretifETe
Wl el AT e AS© S AN -
(a) BRA (b) SHIffER (c) e
QR CoETeE TR SRR R R @i A TR ==
(2) ST (b) (BT (c) AFRRER
I ST S QeI o7 (R BT e faferat Foa A
(a) &AT—1 (b) REBIT—2 (c) &lwe
PTG SIRIZG TS TR TS (P07
(a) > CO (b) —CONH, (c) —(C0),0
@I &R Qe RAgeH SiEs?
(a) @RI (b) AP (c) TETH IR
TSR FaCes S e 5 e =7
(a) YT (b) (& (c) TR
feoq G gt ~FoarE?
(a) —178° @1 (b) —164° G (c) 164° G
At @B CFC 73?
(a) fFEm-11 (b) TErEe-114 (c) FFEm-12
@ @ givs GoEreTe?
(a) CH;Cl, (b) C,HsCl (c) CH3l
bR o TS efiTs S erHRred g 7
(b) 4 EIT® () e s

(d) 61.13%

[Ans: b][SAU'11-12]
(d) ©FI3e SAEIG
[Ans: blank][SAU'11-12]
(d) ST

[Ans: ¢][SAU'11-12]

(d) srifAfoT

[Ans: b][SAU'11-12]

(d) @R

[Ans: a][SAU'11-12]
[Ans: ¢][BAU’09-10,SAU'11-12]
(d) FHOE 7
[Ans: c][SAU'11-12]
(d) frege
[Ans: c][SAU'11-12]
(d) FRETE
[Ans: d][SAU'11-12]
(d) CH;CHO
[Ans: d][CVASU'11-12]
(d) C¢HsNH,
[Ans: d][CVASU'11-12]
(d) STSITAETT
[Ans: ¢][CVASU'11-12]
(d) SiEfe
[Ans: b][CVASU'11-12]
CARASALH
[Ans: d][CVASU'11-12]
(d) 2 ~Tize goimeT—2
[Ans: ¢][RU'11-12]

(a) 3- 2T ACBIRA RAMEG  (b) ¢FFIZA RTES  (c) 212 REBARE
e 13T 2Efere TR =/-

(a) FERIZST @R (b) @ISR AR (c) IR TRENIS
| BTl SRS Gt —

(2) TS (b) TRFIRETB (c) Ffafew

HCOOH 6 CH;COOH O3 <] 0ol & (&l R q2id il 212

(a) T R (b) O R (c) T2 e

TR &rers 0.186g (&1 A (AF 0.475g Frer (GRS e T T et Cl 93 *oddl T 597?

() 63.17% (b) 64.17% (c) 36.71%

TR (Zwitter) SN —

(a) ¥ (b) Aelrgr® (c) Toedft

55T 8 “BI6 (ATF L Seome faferat zren —

(a) =Y foTeE (b) TR (c) sifem e

fea @b Rewws smid?

(a) STCLI-FITAT B2 (b) *TR-TRE BREA  (c) BIZARGIBIRA

BT RS T SECHA (T —

(2) CH3CO,H (b) HCO,H (c) (CH5 C0),0

754 @1 IS TRt 1ad Sesy FE?

(a) CH3CH2NH2 (b) C6H5N02 (C) C6H5C0NH2

(d) COOH
[Ans: a][RU'11-12]
(d) I T
[Ans: a][RU'11-12]
(d) erfea Reraze
[Ans: b][RU'11-12]
(d)182°
[Ans: d][RU'11-12]
(d) frze-4
[Ans: b][SAU'11-12]
(d) CHIl3
[Ans: b][BAU‘09-10,PSTU'10-11]
(d) e
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172.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

== Tes e 57

(2) F=5T Sk

. CH,CH,0H =7
300°

(z2j CH;COOH

(a) Na~(ag)

. TLEg (EW “=aoe?

(2) T0=1&

e o s o o, ~ o~
=
TP A s A0S eTgoE

(a) Dehvdrogentztion

nFEE T
‘F'::«’ Hzc = C:"'a:

. TEs 217 2% Counter jon (7= 57

{(b) C,-H:-C00(29)

b)7T=F

(b) Dehydration

GE57E TEw (Zwitter jon) 5% (@ % (K =817

(a) Amino Acid
-E"rg" =) -‘,Z <z~ -'_ailj S
(2) 0.120 nm

(b) Aniline

(b) 0.129 nm

{c)HC= CH

(c) CO0™(29)

TS

(c) ===

165 — 170°C T=<1T5 22 (L&

(¢) Cracking

(c) Glucose

(c) 0.134nm

Srrem-z7E (Friedel-Craft) Riog g T8 27 g 98 W57
(b) SO;

(c) Anhydrous FeCl; (d) Anhydrous BrCl;

[Ans: al{SBAU 1.y,

[Ans: d] [SBAU 104y,
HT=F
[Ans: d][SBAU 1041
(d) CH:CHO
[Ans: b][SAL"lO-m
(@) H30™
[Ans: ¢][SAU'10-17)
O FIT
[Ans: b][SAU'10-11]
[Ans: a][SAU'10-11]

(d) Rearrangement

(d) Farty Acid
[Ans: d][SAU'10-11]

(d) 0.139 nm
[Ans: a][SAU'10-11]

(2) Anhydrous AlCl;
5 @ GiFe? [Ans: b][SAU'10-11]
(a) R—OH (b) Ar — OH (c) R—NH, (d) Ca(H,PO.)
@ T SEEL S SR [9ANa [Ans: ¢][CVASU10-11]
(2) RZom0= (c) &= (d) TERs
Gz € T4 e S FAIRZT &7 [Ans: a][CVASU1G-]
(2) A (b) S (c) T=iew (d) =
@S T [REeE 757 [Ans: d] [CVASU101]
(2) RNH, (b) CN~ (c) RMgX (d) AlCI;
o v A gz e gee s afegrm Rivwe o o1 Fre? [Ans: dj[CVASU1H
(a) —NH, (o) —CH; (c) —OH (d) —NO,
s T i 2 SR (Ans: bjjcvAsU1tl
(a) HCHO (b) CH;CHO (c) CgHs — CHO (d) (CH5)3CCHO
oo f7? [Ans: c] [CVASUIB'IH
(a) JreTEE TR (b) B35 affes #FE (o) SR GiAtes A (d)ﬁm”ﬁ:ﬁ
w3 1 e 9%e - (Ans: ] RUI"
(a) CCl, (b) CH,Cl, (c) CHCl; (d) CH:Cl o]
frm afafse afes feaer- [Ans: al[RC

(c) 99%

(a) 100%

(b) 98%

(d) 65% ’

T . S PR
el
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1

191

192.

193.

194.

198.

199.

200.

202.

. ﬁ,driw.:wqx*:a‘i

| 4% Y YRS € 9T AY MR Ao [REEqr Mo jfe I3 9F 5~

@D e W% [Reawe S0 A W2

||w'|(l-ll|

TEOTE I m-
(b) SRFETRET (c) @R et (d) COmTRIRTE
| SR wfde ©1 JUE A0 FHACATE

8

(;ﬂ r"‘q"%ﬁﬂ&:e?ﬂ?’«
sare: (€); TS TR e cfive e FEe d e

FEETET 9L W LW IR |
1000 555 TS T RS T TR IR ¢ WSS IWEFH- [Ans: d][RU'10-11]

(a) 3% T2 (b) T TR (c) 3% @ T * (d) g1 @ 3R S

T.5.P. 9T FITS (@107 [Ans: d][BAU'09-10]
(2) 3Ca3(PO4); (b) Ca;3(PO,), (c) Ca3(H;P0y); (d) 3Ca(H,P0,);

2RI WARE €T TE? [BAU'09-10]
(a) 60 (b) 70 (c) 80 (d) 90

FR: (a); 28T (NH, — CONH,) Srif<s e+ 601

e W Preis afe? [BAU'09-10]
(a) (NO2)3CsH2(CH;) (b) (NO,),C¢H,(CH3)(OH)  (c) (NO,)3CsHz(OH) (d) (NO),Ce¢H, (OH)(NO2)

seE: (¢): forefee @i (N0,);C4H, (OH) |
TETE o T + FEE- @2 (e e @R aT=Es dore Frs T FE?
(a) TRLTE (b) ZRSIES () TRITDS (d) TCHTS

[Ans: b][BAU'09-10]

[SBAU'09-10]
(a) T=T& (b) TS (¢) oIS (d) =BT
FAIGA: (d): 9F Y YOS € 9 T A Ixroet Rfewqm M GF Y I T8 I -

H+
C6H1206 + CGHIZOG =3 Clezzo + Hzo = H+
[SBAU'09-10]

(a) @fre (b) ¥R (c) celiforae (d) a=RCeTS
T (d); Ry afSTe, =@ @9e QTSR TR GRS 2 @b SuReE GfTTT SffFers =7, $E aIRETS

oot HReEd 0o A T
[Ans: b][SBAU'09-10]

e I3T° -
(a) e QIR (b) 2= JRAE (c) AT BRI (d) “feRAme
o017 TR BeAffoTe SR T3mErRIfS aftes e @ fiEn o, o [Ans: a][SBAU'09-10]
(a) 3o fifFw (b) SRR (c) AT (d) efsgrsm
% < afre SRS SIETRIRE 42 WY TR A Riera 0 TA7 FTE- [Ans: b] [SBAU'09-10]
(a) RFHIRGE (b) SHIFTBIET (c) RIfRBIE (d) f¥Br=
. 57 @ @RIfBTS (o1eibIRT I AN IF? [BAU'08-09]
(a) 518 (b) B-CFTAITA (c) MEFH-G=TIfe (d) G
o H CH3 o H CH3
SIGE: (c); H,N — CH, — E —[OH + H] N CH COOH — H,N — CH, — c N CH COOH + H,0
BIEE] T3-S
CHj3
CH; — :c — OH @ TS SIS 967 70 a? [BAU'08-09]
F
(a) +41° (b) —41° (c) +26° (d)0°

CHs

|
TN (d); CHs — € — OH T (B ST Yo T 1

F

S o e T
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203.

204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

s (g1@ TEANTOR...

[BAU08.q,

s corafbre wifine et s 2of 702
(2) A=fem (b) 2 (c) &R sy (d) ST mrﬁmﬁ' m
TR (d); STrTCeTEes R wifde o SdaRe st Seem ) SEr, FréaEa PR e ;ﬁm
CROM TR | AZIR IR WS T STERRIRG @ GRS EPIETIR Tifee 20 R ofa 7
0
UPAC {6 CH; — CH —  — NH, B9 31 coiB? _ [BAU'08-09)
CHjy

(2) ST TTTRS (b) 2-FAZ (HAATATZE
(c) N, N-w13fiizs (d) 1-frerze 2ATATRE

(0]

I
STA: (b); UPAC TS CH, — {:H =G~ NH, cifbs 1 2 iz CAATATIRE

CHj
B T S tefi 208 (1 o™ '@ SIofIaT oTaem 2 ©f 20l [BAU'08-09)
(a) 2% H250,, 2% HgS0, @ 60°C (b) Cu @ 300°C
(c) Ag 8 250°C (d) Fe, 05 @ 350°C

20%m,50, [CH = CH WCH _ &0
PoTfeRTe

AYIN: (a); HC =CH + H — —
@ s O 2%HgS0, PII OIH

fen1Re wpteTraTeet

_ Fe,0,
2CH = CH + 3H,0 _— CH; — CO — CHj + CO, + 2H,

CH3(CH,);CH = CH(CH,),CO0H 9% J{ITed T «fre @ rE? [BAU'08-09]
(a) =T afre (b) T Wfie
(c) FoaIfds Wt (d) R @fre

T (d); *NffGw @& = CH,(CH,),,CO0H; fmiffe qfite = CH;3(CH,),,COOH
feefers @fSte = CH,(CH,),(CH = CHCH,),(CH,)COOH : S «fSis = CH;3(CH,),CH = CH(CH,),COOH

fAtoe @A SenrE QR  fire 7377 [Ans: a][SBAU'08-09]

(a) BRI (b) SHIfer (c) e (d) ffRefE
TSR 4 - - [SBAU'08-09]
(a) LTS (b) T3 Okl (d) N1

FTIR: (©); SREIE s (4 79 PARIIGE @R T3 @ B s Reifirs re sy =1 oiprd SR
IR 0T 1 9P LGS TR WSS =41 '8 5ETe @519 9% A |
ARIFIRTEE I8 AUTF—

- (d) vfFre

(a) TAFHIFIARCS (b) AfPHIFRIZTE (c) celifors
TFAIR: (b); RFEH TEARTIFRIZE ARTPFRICT 75 711 AEPIFRATE 157 0| wopfice caifsw 11 5 @ AT

I TF ATE 71 @B 1o0IZT I9 8 5ATe 4B 799 AT |
[SBAU'08-09]

D- YTAITe D AT T
(a) CHES (b) wfFeIRS (c) TS (d) D- fFTIMIZG TafeaiicaITRa el
STAII: (b); SICEAIF R T TR 4R | Q7 T4 G T 06 TSN ey i wi foes e 901 90F

A (+) It D (TR W) @R S I AR 0T G0 IS (=) A L (TR ) 071 ez D LI

D %At @RI FTFITER D S0 @ ATSAY ST SCE TS T
L x-S e oier T

[SBAU'08-09)
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~ CHC; = HONO: =+ H,0 fefuniba w[igies 2ra-

1.

02.

(=]
(%)

06.

07.

08.

(a) +2 (b) +1 (c)—1 (d) -2

%
" )
. N
o

- 2k

GOFF TR TS - [SBAU'0R-09]

SIS

i2) CHXs (") CHX, (¢) CHX (d) CHX,
FeEw (3) TORE (CH, — @) R=R H oo afit feald aneicort sy wial afEgfre a0 A wea g o Qe
SrewT® TOTTR T TR QT RS NGBS CHX [, X = CL,Br 1] |

[SBAU'08-09]
(@) CCly — NO; (b) CCl, —~ NO, (©) CCly ~ NO, (W) CCl, — NO

TR (a): 77 HNO; OF R G@IeTs Bas s CHEL, 7 8gieos «midl - NO, sy e afsgie g
<IF IR TR SR Wbt 8 wHifR Seetwy w0

a
CHCl; + HO = NO, = CCly = NO, + H,0

THIIF-09 : AFATIVNS TS
5T (TG IR FITETE sy [Ans: d] [SAU’18-19)]
(a) HzSO4 (b) NaOH (¢) CaCO,4 (d) k,Cr,0,
0.1M =@ 500mL S G390 (WS O STITH 1 IS Al 21 e yacea waaar 0.4M 3z
(a) 100 mL (b) 125 mL (¢) 250 mL (d)375mL  [SAU’18-19]

e (d): ViMy = VM, = V, = 2220 = 125 ml,

-, #fe® T90e T = (500 — 125) = 375 mL
C,H, &t C <= 99 W ¥9?

[Ans: c][CVASU’18-19]

250 mL K,Cr,0, @@ 0.1N g9 to3t 37ce ¥ &l K, Crp 07 [CVASU’18-19]

(a) 1.3321g (b) 1.3251 g (c)1.3521¢g (d)1.2257 g
q: (d); W = SMV = SMV = 2= x 294 X .25 = 1.225g

0.1N H;S0,, B<ed (Ve +S 232 [CVASU’18-19]
(a) M/5 (b) M/10 (c) M/20 (d) @TBE 7T
w=(c);s=§;92ﬁm=§am

16 g SfETem "u1eT A0 TS Y WCR? [Ans: c][BAU'17-18]

(a) 3.011 x 1013 (b) 6.022 x 10*3

(c)3.011 x 1023 (d) 6.022 x 10?3

@ AT IR arRe TR ARE? [BAU'17-18]
(a) HCIO (b) HCIO; (c) HCIO3 (d) HCIO,

T (d); HCLO, HCIO, HC103, HCIO y GIFRTHA St SRAGT SR +1, 43, Tae71

TR (T 3 ST S ST e
(a) T=IfED (b) TG (c) eIRET (d) @i

4ot B AR (mol 9)
STTR: (b); (P FACH QI = e (kg @
mmﬁi@rmmwﬁa%@. A

YAl raa wAfaret @R BICHE ©F i

[BAU'17-18]
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Aforag faviyar=? IBAIJ']’]_“‘I

TR avurs N o

00 covzar e wieailacaa el (0 ppm 2t 10 feli1en .:vm)r.nll (‘A)f:;'ﬂl’f::fs1fﬂ‘-7 At pi—
o . b) 10 mg e ’ ,
;;ml";“fd 10ppw i ,32:‘,‘.‘.; o 1L @ Ag wiee 10 mg -~ T0LAAS wcg 100 mg .

. & . T-1y)

10, 5% NaOH yacey »Faiar ¢uesn sesitan +o? . (d) 1.45 M
(@) 115 M (b) 125 M (c) 1.52M
T (b); S = l‘%‘:{,w—v nS = %ﬁ’\% = 1.25M I"\ATI s ‘

1. 250 2% 0.1 M NaOH 339 0wl wacw F wifasie NaOI e [BAU 1718
(@) 0.5g (b) 10 g (c)1.5¢ (d)2.0g
FIR: (b); n = VS = 0.25 X 0.1 mol; W =nM = 0.25 x 0.1 X 40g = 1g

12, K,Cr;0, @ Cr O SR LI 37 [RU’14-15,BAU09-10,14-15,17.14,
@3 ©)6 ©7 =
FEHI: (b); K,Crp0, =2+ 2x—14=0=2x—12=0 .. x= +6

13. CuSO, BT 2T QIS I AR SUGTHN T0B , Pl 7 [Ans: d][SAU'17.13
(a) CuSO, 97 W RTaad  (b) CuSO, @ AT ¢) Cu* @7 &racl (d) Cu®* 3 fRarret |

14. 5.0 g/L ¥7r@ MgCl, (MM = 95.31 g/mol) Fatet GFAIRG RS I Tl ¥92 [Ans: d] [SAU'17-18)
(a) 5.3 x 1072 (b) 0.53 x 102 (c) 1.11 (d)0.11
T (d)s Nmger, = s = 0.0524 . MgCl, @ Tl = 0.0524M
MgCl, = Mg?+ 2Cl!?
0.0524 2 x 0.0524 = 0.11

15. 30mL &3 FS A AgNO; FATS AT Toiwiar zd 0.1 M2 [Ans: =][SAU'17-1§)
(a) 0.786g (b) 0.87g (c) 0.678g (d) 0.687g
THHE: (=);n =Vs = % =Vs:. w=30x%x10"2x0.1x (107.86 + 14 + 16 X 3) =0.51

16. A [oi=< Ja7 [Ans: a][SAU'17-1§]
(a) K,Cr,0, (b) KMnO, (c) firrse 7o (d) T

17. Cr(OH); @ Chromium, Oxygen <2 Hydrogen 9% S99 ST JARRC (HFSTAT? [Ans: a][SAU'17-1§]
(a) +3,—2, +1 (b) +1,-1,0 (¢) =3,+1,-2 (d) -1,+1,0

18. =1y H,50, @ ©+fgfers 0.08M H,0, @7 50mL G )1 wifis Fars 15ml, KMnO, 539 40e |
KMnO, g3af6s (s s w7 [JGVC'17-18]
(a) 0.107M (b) 0.08M () 0.06M (d) 0.8M
TE: (2); e4V1S; = e,V,S; 22X 50X 0.08=5x% 15 X x . x =0.1067

19. A3 afSfs Trgaee 100 &9 33 o o3t 21, o121 I8 gm B i
(403 e 7RI TPRAT = 3 X 1019 [JGVC'17-18]
(a) 1.7372 x 10*'gm (b) 7.3117 x 1023gm
(c) 1.7037 x 10~%m (d) 7.2122 x 10~%gm
T (c); W = % X 342gm = 1.7037 x 10~%m

Ci2H2201; M= 12X 12422 x 1+ 11 X 16 = 342
20. G MG @I T e 37 (Ans: d|[BAU61T]

(a) NaOH (b) NH, — NH, (c) LiAlH, (d) HNO,
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30.

31.

L

~ T

::);sﬁu;:mﬁr@ 50 ﬂﬁmﬁr?bW%W@ Nfare Wt T9T@r v97? [Ans: b][BAU'16-17]
50

HC1 8 NaOH BI3G=H Soasy 1;#:;17@? © 1oopep @ soopee e '

(a) fRE SR (b) frrzst @e () TR (d) Wﬁ; .

0.5M HNO3; 9% TNT &3 (/T 100mL 0.1M HNO; 3¢ &8s F90e @ mL i WW7

(a) 20 (b) 50 (c) 80 (d) 90

T (0); 0.5 X V=100%01=V = 50mL

@G CILE IR “BIGTS *wpe? [Ans: a][BAU'16-17)

(a) KMnO, (b) K,Cr,0, (c) (COOH), (d) Na,CO4

49g H,50, 500mL B3t HAgS it TS i v 2a? [BAU'16-17]

(@) 0.5 M (b) 1.0M (c)15M (d)2.0M

. 1000W  1000x49
ISYH: (b);C = ———— = — 227 _
(b); MV 98x500 1

250ml Tt fF <A1 Na, CO; rgs Rt ©f 7w w3et 252

(a) 15.25g (b) 14.50¢g

[BAU'16-17]

(c) 13.25g (d) 12.25¢

TAGA: (); C = 2 = 2712 J00W _ 51wy 4395,

MV 106X250

Cu?*(aq) + Zn(s) » Zn”(aqj + Cu(s) «ft @9 yare Rfew-

(a) Neutralization reaction  (b) Precipitation reaction (c) Redox reaction

10 &I QICGITSCH SO LA Zee-
(a) 3.01 x 10%* (b) 6.02 x 10%* (c) 6.02 x 10?2 (d) 3.01 x 1023
A (2); N = 6.02 X 1023 X %g =3.01 x 102
S,0%™ €3 S, 02~ ATTTICIF T 7T =AATI- [SBAU'16-17]
(@ —2and — 2.5 (b) +2 and + 2.5 (c)+4and + 6 (d)+2and -2
I (b); S,03” @3 X —2+2x==2=x=+2; S,02-@6x—2+4x=—-2=>x=+25
R @A TR ¢ Rees SouwRe! Fle Ied? [Ans: ¢][BAU’09-10,SBAU'16-17]
(a) K,Cr,0, (b) KCIO, (c) Hz0; (d) O3
20 &1 GHIRSHT JRCGTHARE 200cm* T B 1 TN 1 @ T TG F97 [SBAU'1E-17)
3
(a) 2.5 mol/dm? (b) 0.5 mol/dm? (c) 0.1 mol/dm? (d) 5.0 mol/dm
20gm o
FAIYE: (a); D = 40255'3:? == 2.5mol/L
1000cc .
. . [Ans: c][SBAU'16-17]
0.IN i@ H,PO, Tl GaTed G 9] o7 )
@M o © 3 (d) 0.01M
20
10 N_oi_ 1
TYE: (c); N=SxXe = S5S=75 3 T 3 -
Cl B STAE- : 3
100 mL 0.02M Na,CO5 FRAICE eifire a1 ey (7 wre 0.2M H -
(a) 4.0 mL (b) 10.0 mL (c) 20 mL
— ~v=20
AAYIA: (c); 2 X 100 X 0.02 = 0.2%xV o (Ans: c[[SAUT6-17]
e 1— o 0O Al
Fitse T S 1, & 1™ (aq) e < oi- @ 5,05
4- - (b)S203 (c) 5203
(3) 5406 - ——— . Loy _TAT Rnmt sifdarT m

[Ans: c][SBAU'16-17]

(d) Oxidation reaction
[SBAU'16-17]
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Na,[Co(NO,), ] Gt CrraITesa Trae 72371 FS7?

35,

(a) +6 (b) +2 (c)+3
6. 20 mL 0.002 M K, Cr,0, %t F G K, Cr,0, STE?
(1) 4.0 x 10-2 (b) 1.0 x 10~* (c)4.0x107"

PRI (C); n =S X V) = 0.002 X —— o5 = 4% 1075 mol
37, Fva camfe fawm g ~ireat qm?

(a) NaOH (b) K,Cr,0, (c) KMnO,
38, wme-faeiact e S @ g ot w2
(a) 3 (b) 6 ()4
39. Redox ffeFamn 1.0 mol Fe*+(a wifire ware 97 ey i KMn 0, T4 20757 2777
(a) 1 mol (b) 3 mol (c) 5 mol
40. 0.1N H,50, Bt CIETIRG w7
(a) 0.03M (b) 0.02M (c) 0.05M
41, @G eIz Birors g7
(a) Na,CO, (b) H,C,0,,2H,0 () K;Cr, 0,
42, FI41Ze1 cre w1 w3t s qoda 2
(a) =T (b) Fw=T (©) T
43. 0.1MNaOH &% 500 mL %3¢t 0o 90® 5 “Hfw1e NaOH AmaTe =3?
(@)2g b)5g (c)10g

ST (a); n_01xﬂ—005mol ~m=005x (23+16+1) = 2g

44, fEa @G TEe?
(a) SnCl, (b) Na,S,04 (c) KMnO,

TA4H: (c); KMnO, @ Mn 99 S99 +7 § Mn aa@wwr‘ﬁmnmw%—mmw*—-

45. 2.0 L B3 40 g NaOH TGS QAT TR0 T 6 (32
(a) 0.25 M (b) 0.5 M (c) 1L.oM

TAA: (b); 40g NaOH = 1mol NaOH = § =2 = ~=05M

46. FAH =GN GEF (B2
(a) HCIO (b) HCIO, (c) HClO,

(d) 5

(d) 10 mol

[Ans: ef[CV agi

(&) 0.04M

(d) KMnoO,

(&) 7=

[SBAU'08-09.11-12. a1

mm:(d);mw@aﬁm@@wmwmnwmwﬁwaﬁn

HCI0, &7 3T Cl &7 St et = +7
HCI0, 97 CF Cl 97 G TRt = +5
HCI0, 7 % Cl GF At AT = +3
HCI0 &% C%Td Cl &3 GRS AT = +1

47. @ faaae?
(a) K2 Cr207 (b) Pb02 (C) KMHOz

AT (d); 5,037 ~ 2e” - 5,03 AR 46 2 & TG O I Wz oS Rere=,

20% NaOH 23t *f&sans @enRiibre o I = Tt vo 312

(2) 5M (b) 10M (c) 4M
1000x20

AT (a): C = o aariers)
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(c)20¢g
BaAlC =18
(d) FeSQ,
156
(d)2o0M
HGVCI3-14BAD 8150
(d) HOO,
{B‘;["IJ-;:-‘
(d) Na;S;0;

(d) 2M

[Ans: ¢i[Baf =

=g

L3450

FGVC 1 14BAU S




50.

51

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

500g Fe; 05 (& CO B Rreiférs warsr awehs Fe sihamt Tia? [BAU14-15]
(a) 35008 (b) 350g (c) 35 (d) 7000z
FAAI: (b); Fez03 +3CO - 2Fe + 3C0, ; 159.7g Fe,0, T “itea A 111.6¢ Fe

. 500g Fe; 03 (L =frean a1y 1S x500g Fe = 350¢

59.7

@G SIEE 72 (BAL'14-1€]
(a) K;Crz0; (b) Br, (c) HNO, (d) SnCl,

T (d); Sn** — 2e” - Sn** [wiRel] QTR Wb ZETE W I, WiR «@ff R

500mL BICH TTT R AR Na,CO, TGS AI=eeet ©f Faret waet Za? [BAU'14-15)

(a) 13.15g (b) 26.50g (c) 62.50 g (d)53.0g

TLA: (b); € = 2220, Na,CO, @& e = 53; So,1 = o = 225 = 26.50g

STP (© 10g RTGITSH AT WIS T7? [SBAL'14-15]

(2) 112 &5 (b) 224 551 (c) 248 BT (d) 242 5

STII: (a); STP €9, 2g H, "MITH Sweq 22.4L . 10g H, *JI074 W& = 112L

10g Ca @32 10g H, @ RfeFa & sifasie caH, Sesy z1? [Ans: b][SAU'14-15]
(a)52.5¢ (b)10.5¢g (©)135¢g (d)42.5¢

2.50 cm?® BT 5.3g Na,CO,; TIPS SR | & B0 (Ienfaf we? [CVASU'14-15]
(a) 5.3 (b) 0.53 () 0.1 (d) 0.2

. .o _ WXx1000 _ 53x1000 _
FAE: (Blank); S = ——= = =——" = 20

I3 AT 8 e FitaR R %@ B30el pH a3 o7 @ Tom —

[Ans: a][CVASU'14-15]

(a) 4 — 10 (b)5-9 (c)6—13 (d) 10 — 14
2.50cm? BT 5.39gNa, C0; BI® SR | & G0 (e 72 PFGVC1415)
(a) 5.3 (b) 0.53 (¢) 0.1 (d) 0.2
IIYIA; (Blank); S = % x 18 = %x% =20.339
Cr,02- — 2Cr3* RfeFaf 73— [IGVC'14-15]
(a) @A (b) fRcare (c) et (d) T
FANII: (c); Traet FRIEFaT Iet Sl AL FH +6 (N 3+ AR

[(IGVC'1415]

KMnO, Bacd faeiget g 8- &
@ HOrBafafors  (b) HySO, R UAIRfTS (c) HNO; anBofifers (&) HyPO, = Sfer

SAII: (b); FeS04 + KMnO, + Hz504 = Fe,(SO4) + K;S04 + MnSO, + Hz0
, g [Ans: dJJGVC14-15]
T T ARSI Ao 39 2oz |
(a) G (b) e (c) TmTs kS
ARG A e T A P [Ans: d][BSMRAU'14-15]
(@1l | | (b)2 (©3 )5 e
0 e 3o ALF© CH,Cl AR S GE 99 T G WeAfRF ALFO @RB? [SBAU'08-09,BSMRA
B N 2 N
) gﬁ (b) C4HgCly (c) CH,Cl, (d) C3HCls

(a) Cz H4 Clz
A (a); 41, aeifBa SR 7S = (CHzCDn

S (12+1X 355)n =99 = 495n=99=>n=2

. oo e e (CHzCDz = C2HaClz

E———— T R
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[Ans: BJ[SBAUT0-TLRUTTI-I2BSN R

62. 10% Na,C0, BT T T HETH? 1) 1.5
(¢ )

(@ 1.0 (b) 0.94 (c) 1.2
R (b); § = o = 200 = 0.9434
63. 1o JAGITEH FAM 1Y A? | R Wy
2¢ a2
(a) 6.022 x 10?3 (b) 6.24 x 10 (c) 6.028 x 10%° (d) 6.029 x 10

24
TN (a); O S LT S AN 22— = 6,022 x 107 6

64. YIS IR *Toza! AT T2 IRU L
(2) 40% (b) 15% (c) 60% (d) 30%
FTI: (a); YT FLFS CHy,0g; TR T SR = ——25—— 100 = 40%

65. 100 mL 0.5M Na,C0; B3¢ (& (mL), ST (SN T3 0ofd 321 784? INSTU
(a) 500 mL (b) 550 mL (c) 600 mL (d) 1000 mL
THGI: (a); Mg V; = MV, = 100 X 0.5 = 0.1 X V, = V, = 500 mL

66.  0.01 M 2L %3¢ ¢} I9TS FOF KMnO, A2 [HSTU 14
(a) 3.2g (b) 4.2g (c) 2.2g (d) 5.2g
FYA: (2); W=0.02x 158 = 3.16 g

67. SIRIAE AR A fTya @R AR = A2 [BAU'07-08,15-16,12-13,RU"12-13,13-14,14.15)
(a) TS (b) =S (c) enffG (d) @ABE 77

oy . S G et QLIS G A

I ) " BRE A (inkg) w=ﬁt®wm(inl,)

GRS (I A0
e = LR R AT x FICEH SRS (in L)

TR OF ONIAr AR A ARTE 27 1 w9 e Sromma At ez iz cEfh

SR ARTOET Bo ST N 737

68.  °lIt H,S0, (& I Fo71% TGS T (115 Boofy =2 [Ans: a][BAU'I3-14]
(a) SO, (b) SO (c) SO, (d) Fete

69.  10g FeSO, (3 WIf® F3re Foal %% K, Cr, 0, &ITe 2a? [BAU'13-14]
(a) 2.08 g (b)3.23g (c) 0.377 g (d) 0.2635 g
STATHI: (b); Z QIIERTRIN x QoI = T (7T x R = . Bs><1 = 2oa3 X6=>w = 3.229g

70, AFET TRIIMHIET T IS AT 360mg/dL 2T GF RS m mol/L 9I7F 87 [BAU'13-14]
(a) 10 (d) 15 (c) 18 (d) 20
SYE: (d); % = 20 m mol/L

71, FRIRe wrag Wl w6 3 g e [BAU'12-13,SBAU'13-14]
(a) == (b) et (c) 3 (d) T

FAHI: (a); R w2y w@y Fqwd e G2 TN B0 2w I e 3
' 72, N QN TIET 40%, TRTGIEH 6.67% SRHTE 3.32% @2 I ST 180 20t weifie He [SAU3-M]
(a) CgH,,04 (b) C;HsOH () CH; —~ CH, — CH, — OH (d) CH3 — CH,0H
LT (a); “FRIPTIRA SIS A2t € = 2 = 3.33
3.33

H=""=667,0=222333 . WWWC—E—IH—ZO 1

- TIPS = CH,0; (CH,0), =180 = n=6 -~ Wafds o7 = CeH,,0,
e e L oS e T
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78.

79.

&0.

81.

2.

43.

n

[BAU'08-09.JGVC’13-14]
(d) 66

1.50 &= CO; *T7 =€ &% CO, 47=7?
(2) 44 (b) 88 (c)22

Fz&™: (d); 1 mol CO, = 44gm; 1.5 mol CO, = (44x1.5)gm = 66 gm
(z) 2FeCl;(ag) + SnCl,(ag) — SnCl,(aqg) + FeCl,(aq)

(b) CuO(s) + Hz(s) — Cu(s) + H,0(g)

(c) NaCl(ag) + AgNO; — NaNO;(aq) + AgCl(s)

(d) H;5(g) + Cly(g) — 2HCI(g) + S(s)

ZT¢: (c); 9 @erae e

10 =% SHE FE0 T T2?

(2) 9.41 x 107 (b) 1.88 x 102 (c) 0.41 x 107 (d) 0.94 x 10%°

[CVASU'13-14]

[CVASU'13-14]

F51¢: (b); 32g @ T0% 6.023 x 1023 5
1937z 6.023x1023 x 10
32
10 @ =17z 1.88 x 1022 {5

250cm® CSATETETE B2 % &7 H,S0, S%? [CVASU'13-14]

(2) 2.63g (b) 2.75g (c) 2.93g (d) 2.45g
7T (d); S = 2 x 2 F = 01 =2 x 225 W =245g

250

[BAU'06-07,RU'13-14]

1

~ N

AR

7 G € 37 =1E TR0 DI $UEE (M IS-
(a) Fuzm T=s (b)Fuza G (c) EFFeTTLEw (d) GWHR 7Y
R (d); 97 9T ¢ O BT @ @F o | 7 afTe € Sig RS I, QRN |

-
"

-

)

= > Z = =N
g @fFT € T =ES & A S |

G F517 (172 234 (S4nS S epg Na,CO; ATa? [Ans: b][RU'13-14]

(a) 53g (b) 106g (c) 20g (d) 85g

10 mL 0.1M HCl 237% "ff ARG G T (ST NaOH B39 2t 03- [RU'13-14]

(a) ImL (b) 20 mL (c) 2mL (d) 10 mL
0x01x1=01Xv,x1 =2v,=10mL

ATL: (d); nge; = Nye; = S;Viey = S2Vzez; 1

60mL 0.2N NaOH Barer A4 &1 #ffemnet #Af et &40a 36 0.1N 2J? [BAU'07-08,12-13]

(2) 120 mL (b) 100 mL (c) 80 mL (d) 60 mL
FI4A: (d); V, S, = VoS, = 60x 0.2 = Vpx 0.1 .V, =120 mL

o5 caet =ars =4 = (120 — 60)mL = 60 mL

1.8 wroAfEe w7y faf<g 500mL H,S0, G F 9? [BAU'12-13]
(2)900 g (b)450 g (c)360 g (d)180¢g

A4 (a); W = 500 x 1.8 = 900g

10mL (SHTETAE NaOH B3 2=I(S FA0e F ST COfTAETR H, S0, 2T J? [SBAU'12-13]
(a) 10mL (b) 5SmL (c) 15mL (d) 20mL

T4 (b); 10 X 0.1 x 1 =V x 0.1 x 2=V =>5mlL

&% G K,Cr,0, ¥ G H, S (F TS 40 A7 [SBAU'12-13]
(a) 1 (b) 2 (c)3 (d) 4

AA4: (c); 1mol K;Crz

d -

0,, 3mol H,S (¥ SIf® FCS |
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84.  aafB et e fvrg 5g NaOH 4@t gadfba versial 4% Gna?

(a) 0.125 (b) 12.5 (c) 1.25
- (a); € = = = 0.125 mol /L
85, e AT 177 [Ans: IJIISAI,"lzh
(a) H,0 (b) H,S (c) Oy (d) 50, |
86. 6 ST 200 mL 0.5M TRl efirs FT 375 cm? 0.4M Ca(OH), W9 ATaTE 2o e wia 7
(a) 3 (b) 4 ()6 (d) 200 [Ans: alISAL"lz_m ',
PTTA: (a); 200 X 0.5 X x = 375 X 0.4 X 2 = x = 3 '
87. 1.0L ﬁmwﬁc@wﬁmmw SCR? [CVASU,,
(a) 3.345 x 1025 (b) 6.456 x 1025 (c) 3.016 x 1073 (d) 6.0236 x 10%* N
T (a); 18g Nt o1 @Tg 6,023 x 1076 T
1000g TS g wiitg = 222210231000 _ 3 3465 1025 f5, F
88.  Na,S,0; 9 S q7 &Il 1+ Fw? [Ans: a][CVASU' 2y, |
(a) +2 (b) +4 (c) +6 (d) 0 |
89.  1fG ferret faferamy w52 [Ans: ¢][RUD
(@) ST G @A (b) Wt Y ATAG (c) ZTARG fzet (d) 4G #2019 SoAr7e
90. &S 1000 &1 GRTF M4y @1 ¥EaT @ e o1 GAGS A & TINT R 07 [Ans: b][BAU'11.1y)
(a) G mqet (b) CT=TIET 7]t (c) 7=areT Tt (d) AT Tae
91 12 farfer: et Na, Co, wertss emifire w2 10 ffer: H,80, Tt v =0 H,50, 97 9o B2
() 0.833N (b) 0.06N (c) 1.2N (d) 0.10N  [Ans: ¢][BAU'11-13)
92. I @EG s 772 [Ans: c][BAU'11-12]
(a) 0, (b) Br, (c) SO, (d) 3%t
93. 100 fifer 0.5M Na,CO, %3 e w7 fiife 0.1M T3t CoRr 91 q1? [BAU'06-07,11-12)
(2) 1000 fafs (b) 500 fafey (c) 1500 fafer (d) 100 fafer

I (b); My Vy = MpVy =V, = 5208 = 0900 _ g,

94.  CrO; AMIfBT® Cr 97 e M2yt F7? [Ans: d][SBAU'11-12]

(a) +2 (b) +3 (c) +4 (d) +6
95. 2% NaOH @3 &l H0eld AN GINa] $S72 [Ans: a][SBAU'11-12]
(a) 0.5 (b) 0.05 (c) 0.2 (d) 0.02

T (2); S = 2E =22 = 05 N=Sxe=05x1=0s5

96.  K,MnO, sl IPAfTem @reyet Fe? [Ans: d][SBAU'1-1Y

(a) +2 (b) 2 (c) +4 (d) +6
97. 9 H,S0, 43 ©4fgfers 0.08 MH,0, 9@ 50 fiff1 Zaoce T4 e F20e 15¢c KMnO, %3¢ erares 281 KMnOs
TR (AT Tt T [Ans: a)[SAU'T1-12
(a) 0.107M (b) 0.08M (c) 0.06M () 0.8M
[Ans: a][SAU'”'12l

Na,CO; ATFS 97 &9 106 T 10% Na,CO, G (IRBTS T $572

98.
(2) 0.943M (b) 0.349M (c) 0.3494M (d) 943.4M
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101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111,

112,

4
D

[Ans: b][SAU'10-11]

§% 11 A TG JRCGITE e wice?
(a) 0.023 X 1023 (b) 12.046 x 1023 (c) 3.011 x 10?3 (d) 11.046 x 10%3

| Sprereia GIRTHRCTH A1 g T8 ? [Ans: b][CVASU'11-12]
(a) 64 (b) 40 (c) 32 (d) 48

s: (b); SO T S ©5 = 32 + 3 x 16 = 80
WWEZXW;W:%:L}O

0.5 M H,S0, @ffite 20.5 mL 711 20 mL S35 Tl B3¢t eMis 01 @ g Gared (et o7 [Ans: a]
(a) 1.025 molL™? (b) 0.1025 moiL™?! (¢) 0.5125 molL™* (d) 0.025 molL™* [CVASU'11-12]

smge: (a); 0.5 X 20.5Xx2=20xSx1 =S =1.025

RS 4fFTE 8 5T GireT T_eda BiRG=E Sol Fors @Fh? [Ans: ¢][CVASU'11-12]
() FrIZT =& (b) 2 @® (c) TR (d) BT

T.S.P (® P,05 @7 2ifawiet 97 [Ans: c][CVASU'11-12]
(2) 30 — 35% (b) 35 — 40% (c) 40 — 45% (d) 45 — 50%

fAre @E wae-Reae [idem? [Ans: a][CVASU'11-12]

(a) Ca+F; - CaF, (b) NH3 + H* - NH, (c) Ca® 4 2F - CaF, (d) Cu?* + 4NH; - Cu(NHj),"?
98% H,S0, «F WA @rg 1.83 J0T O3 Tl SEIfEA(Gre o7 [SBAU"08-09,10-11]

(a) 18N (b) 36N (c) 30N (d) 20N
STRILA: (d); S G, P T TR T, € = oo

QAIT, T W = 98g; TR V = 100cm; G o)t = 22 = 49; . C = o = 20N

@I JF COAARE *rd? [Ans: c][CVASU'10-11]
(a) CHCl, (b) SO, (c) N,0 (d) CH,

@I FAeBF TG 8 EifRoa W NN? [Ans: a][CVASU'10-11]
() NaOH &3 (b) H,S0, B3¢ (c) Na,C0; B3et (d) Ca(OH), ¥4

1 &1 G QIGIEH G T T oY QG AMF? - [Ans: a][RU"10-11]
(a) 6.023 x 1023 (b) 7.023 x 10?3 (c) 8.023 x 1023 (d) 9.023 x 10%3

STSITNTg! e 57 [Ans: b][BAU'09-10]
(a) 0TGN AT (b) SR IR (c) FeGT 7t (d) PRI AL

0.5M 250 mL Feed Seyy fF AAffse Na,CO3 ACF? [Ans: a][BAU'09-10]
(a) 13.25gm (b) 12.50 gm (c) 14.25 gm (d) 14.50 gm

4°C ST 180mL e AifATe =egd - [SBAU'09-10]
(a) 6.022 x 1021 (b) 6.022 x 10%? (c) 6.022 x 10% (d) 6.022 x 10%*

\Y
STI: (blank) V, = 180mL; T, = 4°C = 277K; Ty = 0°C = 273K V, =%V, = P x T, = 1774 ml

&I SisfIgrE 22400mL @ S = 6.023 x 102
6.023x10%3x177.4 _ 477 x 1021 T

. &N Sl 177.4mL @ 9 = ——_ o0
H,0, + 0; — H,0 + 20, @ faferary i 96? [SBAU’08-09,BAU'08-09]
(a) By TR (b) oy e (c) T=el-fRenEe (d) FAGR T

MAGM: (c); H,0, + 03 = Hz0 + 202 i T e 90 |
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H B2q %] 2fUe Fo T sfasid NaOH 20ew 4,

40mL 0.5M HCl € 40mL 0.25M HCl @z Tz 2M Nao i g
(a) 15 mL (b) 20 mL (c) 25 mL by
T (a); LA, 172 » Vygson = 1 #4005+ 1 4 40 % 0.25 . Vyaon = 15 mL |
114, 250mL 0.1M NaOH B%¢ 7% #%7% f& #faw NaOH 27878 T37 (BAU08.q5,
(a) 4g (b) 2.5 (c)lg (d) 0.58
;F! AAGE: (c); —/1=ﬁ101..w=1gm
‘ 115. =99 KMnO, 932 THE&E 4 e CAR S TR ARSI 3 AT TS FT? [Ans: b”B'\L"US-()«;I
(a) 3:5 (b) 2:5 (c) 1:4 (d) 2:6
0l. & T ARG BT (FAG 72T 2T 1147 [Ans: c][SAU’18.19)
(a) @ SH>rarm (b) @ F=% (c) &% FRATE (d) a% =%

02. foR% AFTwE qawea q0eg 3.25A fge Fowe b T 4.405gm o< 7w =@ [Zn = 65.40 at. wt. ]
(c) 1991.91 min (d) 99.99 min  [SAU'18-19)

(a) 33.33 min (b) 66.66 min
SA: (b); 4.405 = "iz%z:% = t = 3999.84s ~ 66.6 min

03. 063 M =I_TaT Ty gataw ofer AfaifEer wewsee @i [BAU'17-18)
(a) AgF (b) AgCl (c) AgBr (d) Agl

T (a); ST A Az F~ < ClI™ < Br™ <1~ =~ Agl @9 (PeERES FCat R 9% Qs Sueams &

AR | TR Agl <7 T GateR ©fee Afifzer w{ g |

04. =iffte NaCl @7 SfEr “faaifeem =@ 7 [Ans: b][SAU'17-18]
(a) T& S (b) T& 217G (c) T& =g (d) Na @== Cl ==s9

05. 2NH; + 3CuO—N, + 3Cu + 3H,0 Rf&a NH, fFeore s 3? [BAU'16-17]
(a) Catalyst (b) Oxidizing agent (c) Reducing agent (d) Substituting agent

FAIGIA: (c); NH; (ITF N, (3 N &3 G 99 % IR 1 TS41R, NH; Reducing agent.

06. (T 4ga et e ERIee wfast a2 [Ans: b][BAU'16-17)

(a) Pb (b) Zn (c) Ti (d) Hg

07. fafears arm b1 #eares 2eeme - [Ans: b][C\’ASU'16-17]
(a) ATFIZD (b) ez s @S w=HRE () T (d) et e FoEs

08. facaa @ if s et R R w7 [{Ans: bj[SBAU'I6-17
(a) CCl, (b) SiCl, (c) SnCl, (d) PbCl,

09. TR G e vy — [Ans: b][SAU'141%]
(a) ZnCl, (b) NH,CI (c) H,0 (d) CuSO,

10. ©f%e AFTE G (Electro chemical Equivalent) a8 @& &2 [SBAU’13-14 .HSTU‘H*l j
(a) fETenar /e (b) Rermam/sm=f
(c) FTIfa/fETemara (d) TE/fetemtam

Wm:(a);W=ZQ=>Z=%=kg/C
o (gi® ACCFIA... B S-S fre ofaw "U
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13.

16.

17.

18.

19.

20.

01.

02,

03.

r — \ -
LU e R ¥ oo
?ﬁ m‘ﬂ\ﬂs oy : ﬁ) } l‘ y rig Sl 3 A RY "m
e 3 5 5 P, o Tk " APy ! . s
AL T S A g5 ey

A

$red BATY 15min 4T SA faqyR e@rz e R sifamie e SIS SN 2=? [BAU'13-14]

(a) 1.4805 8 (b) 2.448 g (c) 0.4805 g (d) 0.448 g

63.5

AAG: (a); W = ZIt = 22— x15x60%5 = 1.4825g

«aFfB g ‘M’ AT AU S 42 2 @92 93 AAREB TR LTS M, (S0,)5 | AgfBe Tafas e o7

(a) 42gc”" (b) 21gc™t (c) 14gc? (d) 1.45 X 10~*gc™! [SBAU'13-14]

I: (d); M 4TfBa AT gomres = —22 = 1,45 x 10-*gc~

96500x%3

A{fere AlCl; ©fee Rrstara Wy oy 1.5A ¥ e T© AR RS S| FACT FIRITE 1.6g Al 4Ig &1 A2

(a) 2.0 hrs (b) 3.0 hrs (c) 3.2 hrs (d) 1.5 hrs [SAU'13-14]
X _ MIt WeF 1.6X3X96500
) W=—=t= s LOHI/P0500, =
E: (C); F S t=0r ot = 11437.03704s = 3.177 hour
@ TIEICE R 21T NaCl @ w4y ey ik watet Siaie (& =@ oiom o 2ga? [SBAU'12-13]
(a) 6.023 x 10%3g (b) 23.0g (c) 40.0g (d) 11.5g

FTAA: (b); 1F = 1mol = 6.023 x 10* = 23 g Na; 19 Or, W = ZIt = ZQ = ——— x 96500 = 23g
[Ans: b][SAU'12-13]

1 mol TSI WP “RYTS 1S TS BTG SITHE 200 —

(a) 60.22 x 1023 (b) 60.22 x 1022 (c) 60.22 x 102! (d) 60.22 x 10?1
CuS0, BT T TB! ¢ 5.0 A R bIeTe1 e wibe, REItar T SRS & AR w511 Tl 2037
(a) 5.922g (b) 6.01g (c) 59.22g (d) 95.22g [Ans: a][SAU'12-13]

Zn(s) = Zn?* + 2e 932 Cu(s) = Cu?* + 2e Rfewa g emme wae ofe amr oq a2

40.76 @ — 0.337V | Zn + Cu?* = Zn?* + Cu (FIIF (Wb e F97? [Ans: a][SAU'12-13]

(a) 1.097 (b) —1.097 (c) 0.42 (d) —0.42
O (BT TIFHRC (PIAD JIZ© 27? [Ans: d][SBAU'11-12]
(a) NH,CI (b) H, o7 (c) CO, (d) T3 MnO,
Cu?* + 2e~ - Cu T, 1 (4 Cu QQWWWWHTW? [Ans: b][SBAU'11-12]
(a) 96500 (b) 2 X 96500 (c) 3 X 96500 (d) 4 X 96500
@ R 1y fve apTafae *ife e T Rge Beom 0 Ry ok Te A0, Ot <1 28— [SBAU'09-10]
(2) G CPIT (b) CSIBIE T () o &IY (d) TR @

TIA:(a): GRS (T (1 Re @1 e qemraf e cdee weifal Ry i Bt 0 fgge o= <o e
o Gifere g1 e @ rEe (@ [ge T IR Ry, I A X(Rewet R 0 A0 99 AHTEITS @

TR e S R *Ere FAET FCI ©f AL 1|

[Ans: a][SAU’17-18,BAU’18-19]

AT T A (@167

(@)1 —100 nm (b) 101 — 200 nm  (c) 201 — 300nm  (d) 301 - 1000 nm

BITGT Rite 08T (@ [ 4rg KA A [Ans: c][BAU’18-19]
| b) H (c)Cr (d) Cd

g;rgt;awmﬁamqﬁsc@f(ir)w cgzﬁmﬁ‘ TF 2 [Ans: d][SAU’18-19]

(a) Al,04 (b) SiO; (c) SiC (d) Al,C3

7 Lgw-TEE frwofww
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04,

0s.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

[Ans: aJ[SBAU ¢,

R @ FBeR Brom1 72 T2 Tl oS (@11 71 Wi ?

(d) Carbon dioxide

(a) Carbon monoxide (b) Sulfur dioxide (c) Methane

BTG SRR 1 T AT e (e wrg A o S Fh [Ans: JHGVCr,,
(a) oTiRR (b) B (c) e (d)

R e ———————— 1R
(a) MgO (b) ZnO (c) NaCl (d) FeSO, [Ans: bINGVCy7.y
A AR 45 @572 [Ans: d][JGYCg.,
() MG et T (b) 5% X 7 (c) ST (d) TARE FT

S AT FHET QNS T+ AT ? [Ans: ¢RI 14+
() =R (b) T ~m1d (c) 7 FT4n (d) ATAETZ

(Na,CO; + CaS) (& «3ta Ia1 7? [Ans: b][RU 1617
(a) CRITIZE S (b) T I (c) 7 5T (d) AAFZE %Y1
B AN ALTS @072 [Ans: ¢|][BAL %14
(a) Ca0 (b) Ca(OH), (c) CaCO; (d) CasO,
TS SN A7 Tee T ARG oA zm? [Ans: c][RUI415BAL TSI
(a) 500°C (b) 800°C (c) 1000°C (d) 1500°C |
AT &IFFo e freea sffaset @i ? [Ans: ¢][CVASU'12-13,BAU'13-14,RU' 1415
(a) 85-90% (b) 90-95% ~ (c) 95-99% (d) 100%

@ T GIQS ACTHFIRG 46T HING! (AT ETIH POILT (a9 X407 [Ans: a][BAU14-15]
@K (b) Ca (c) Mg (d) Zn

i ©rs 2 [Ans: ¢] [SBAU'13-14]
(a) Zn #CER (b) =ifdeam G

(c) Zn @ ZnO @3 Syt (d) ZnCO, “ITTTA

TRl A7 CoRTe F© ST @ Heet Rfern AL F41 <A ? fAns: c|[SAU'13-14]

(a) 120° — 140° C 933 30 — 50 atm 1215
(b) 120° — 140° C ¥R 100 — 300 atm BICA
(c) 170° — 220°C ¥R 90 — 150 atm BICA
(d) 170° — 200° C 432 100 — 300 atm BICA

Byoter o1 TICHT (B, 071,1) 9 LTS AL [Ans: a][SAU'06-07,10-11,CVASU'1314

(a) Ca(H,PO,)2 (b) (Ca(HPO0,),)

(c) (NH,)2HPO, (d) NH,H,PO,

T Rl cafeesta BT FIc! ~fame? RUI415SB AU

(@) CO+N; (b) CO; + N, (c) CO, + H, (d) CO + H,

FNYI: (a); CRMEGTR 7T — 2C0 + N ; GFBTE 70 - CO + Hy )

FIARDE S FAB? {Ans: al[sBAUT1!

(a) KCI. MgCl,. 6H,0 (b) NaCl. MgCl,. 6H,0

(c) KCI. CaCl;. 6H;0 (d) CaC0;.MgCO, L
: a][RULST

REfRrr AT ALFS L- [Ans: 2

(a) CO(NHz): (b) CaNH, (c) CONH; (d) CO(NH,)s
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